
L’OMELETTE AU SUCRE
Un jeudi du Club des Cinq

PARTIE 2 (p. 65 à fin)
CM1
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Qu’est-ce qui pose problème dans une famille de 5 garçons d’après Jean-B. ?

Pourquoi les garçons ne pourront pas jouer avec leur future soeur ? (p.65)

Quelle ruse utilise Jean-A. pour que le vendeur de télés le laisse partir ?

D’après Jean-B., quel truc d’espion utilise l’homme sans visage pour avertir un 

complice que la voie est libre ?

Pour quelle raisons le métier de détective est difficile d’après Jean-B. ?

Quelle est la réaction de M. Martel face aux 2 garçons, une fois qu’ils se sont 

expliqués ?

TEXTE
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PARTIE 2 (p. 65 à fin)
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Jean-A. et Jean-B. suivent une 1ère personne dans la rue. En quoi est déguisée 

cette personne d’après Jean-B. ?

Quelle bétise a fait Jean-A. avec le vendeur de télés ?

Quelle ruse utilise Jean-A. pour que le vendeur de télés le laisse partir ?

D’après Jean-B., quel truc d’espion utilise l’homme sans visage pour avertir un 

complice que la voie est libre ?

Qui est en réalité l’homme sans visage ?

Comment le papa arrête-t-il la dispute entre les 2 grands frères à la fin ?
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Qu’est-ce qui pose problème dans une famille de 5 garçons d’après Jean-B. ?

Pourquoi les garçons ne pourront pas jouer avec leur future soeur ? (p.65)

Quelle ruse utilise Jean-A. pour que le vendeur de télés le laisse partir ?

D’après Jean-B., quel truc d’espion utilise l’homme sans visage pour avertir un 

complice que la voie est libre ?

Pour quelle raison le métier de détective est difficile d’après Jean-B. ?

Quelle est la réaction de M. Martel face aux 2 garçons, une fois qu’ils se sont 

expliqués ?

TEXTE


